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Matematika — emelt szint Azqnlosité
jel:
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Matematika — emelt szint Azonositd

jel:

10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A 1I. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe!

Ha a javité tandr szaméara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem
kéri, akkor a 9. feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot haszndlhat, mas
elektronikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert
a feladatra adhato pontszam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a Iényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldaban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatdsagat réviden
indokolnia kell. Egyéb tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhatd el teljes
értéklinek, ha az allitast minden feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil),
¢s az adott problémaban az alkalmazhatosagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd vdélaszt) szdveges
megfogalmazasban is k6zolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy

megoldasrészletet athtiz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — emelt szint

Azonositod
jel:

1. Oldja meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenleteket:
a) (x—2)1g(x*—8)=0
b) x*- | x| =6

I.

a) S pont
b) S pont
0.: 10 pont
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Matematika — emelt szint Azqnlosité
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2. A mosogatogépiinkon haromféle program van. Egy mosogatashoz az 4 program
20%-kal tobb elektromos energiat, viszont 10%-kal kevesebb vizet hasznal, mint a
B program.
A B program 30%-kal kevesebb elektromos energiat €s 25%-kal tobb vizet hasznal egy
mosogatashoz, mint a C program.
Mindhérom program futtatasakor 40 Ft-ba keriil az alkalmazott mosogatdszer.
Egy mosogatas az 4 programmal 151 Ft-ba, a B programmal 140 Ft-ba keriil.

Mennyibe keriil a C programmal egy mosogatas?

0.: 14 pont
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Matematika — emelt szint

Azonositod
jel:

3. Jellje Ha [ 0;27 | intervallumot. Legyen 4 a H azon x elemeinek halmaza, amelyekre

teljesiil a 2" >1 egyenlétlenség, és B a H halmaz azon részhalmaza, amelynek

x elemeire teljestil a 2°°* <1 egyenldtlenség.

Adja meg az A halmazt, a B halmazt és az 4\ B halmazt!

0.:

13 pont
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Matematika — emelt szint Azonositd

jel:

4. Az ABC haromszogben AB=2, AC =1, a BC oldal hossza pedig megegyezik az A

csucsbol induld sulyvonal hosszaval.

a)  Mekkora a BC oldal hossza? A hossz pontos értékét adja meg!
b)  Mekkora a haromszdg teriilete? A teriilet pontos értékét adja meg!

a) 9 pont
b) 5 pont
0.: 14 pont
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II.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Egy urnaban 5 azonos méret{i goly6 van, 2 piros és 3 fehér. Egyesével, és mindegyik
golyot azonos eséllyel htizzuk ki az urnabdl a bent levok koziil.
a) Hany kiilonb6zd6 sorrendben huzhatjuk ki az 5 golyo6t, ha a kihuizott golydt nem
tessziik vissza, €s az azonos szinli golydk nem kiilonboztethetok meg egymastol?
b) Mennyi annak a valoszinlisége, hogy az utolsé (6todik) huzés elétt az urnaban
egy darab fehér golyd marad?

Az eredeti golydkat tartalmazd urnabol hatszor huzunk ugy, hogy a kihtzott golyot

minden hiizas utan visszatessziik.
¢) Mennyi annak a valészinlisége, hogy a hat hiizasbol legfeljebb kétszer huzunk
piros golyot? (A valoszinliséget harom tizedesjegyre kerekitett értékkel adja

meg!)
a) 4 pont
b) 4 pont
9] 8 pont
0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. Egy kozépiskola 12. osztalyanak egyik csoportjaban minden tanulé olyan matematika
dolgozatot irt, amelyben 100 pont volt az elérhetd maximalis pontszam. A csoport
eredményérdl a kovetkezdket tudjuk: 5 tanulé maximalis pontot kapott a dolgozatéra,
minden tanul6 elért legalabb 60 pontot, és a dolgozatok pontatlaga 76 pont volt. Minden
tanul6 egész pontszammal értékelt dolgozatot irt.

a) Legalabb hanyan lehettek a csoportban?
b) Legfeljebb hany didk dolgozata lehetett 60 pontos, ha a csoport 1étszama 14?

A 14 f6s csoportbol Anndnak, Balazsnak, Csabdnak, Dorkanak és Editnek lett 100
pontos a dolgozata. Pontosan hatan irtak 60 pontos dolgozatot, €s csak egy olyan tanulo
volt, akinek a pontszdma megegyezett az atlagpontszdmmal.
¢) Hanyféleképpen valdsulhatott ez meg? (A csoport két eredményét akkor
tekintjiik kiilonbozonek, ha a csoport legalabb egy tanuldjanak kiilonbozé a
dolgozatra kapott pontszama a két esetben.)

a) S pont
b) 4 pont
c) 7 pont
0.: 16 pont
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Matematika — emelt szint Azqnlosité
jel:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. Adott a K(t)=t>+6t+5 polinom. Jeldlje H a koordinatasik azon P(x; y) pontjainak

halmazat, amelyekre K(x)+K(y)<0.

a) A H halmaz pontjai koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mennyi annak a
valdsziniisége, hogy a kivélasztott pont az C(—3; —3) ponttdl 2 egységnél nem

nagyobb tavolsagra van?

Az ffiiggvényt a kovetkezOképpen definidljuk: f:R - R, f (x) =x’+6x+5.
b) Szémitsa ki az f fliggvény grafikonja és az x tengely altal kozbezart sikidom

tertiletét!
a) 9 pont
b) 7 pont
0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Az ABCDE szabalyos négyoldalu gula alaplapja az ABCD négyzet. A gula alapéle 28
egység hosszl. Legyen F' a CE oldalélnek, G pedig a DE oldalélnek a felezOpontja. Az
ABFG négyszog teriilete 504 teriiletegység. Milyen hosszua a gula oldaléle?

0.:

16 pont
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Matematika — emelt szint Azqnlosité
jel:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Egy bank a ,,Gondoskodas” nevii megtakaritasi form4jat ajanlja ujsziilottek csaladjanak.
A megtakaritasra vallalkozé csaladok a gyermek sziiletését kdvetd év elsd banki napjan
szamlat nyithatnak 100 000 forint 6sszeggel. Minden kovetkezd év elsé banki napjan
szintén 100 000 forintot kell befizetniiik a szdmlara. Az utolso befizetés annak az évnek
az els6 banki napjan torténhet, amely évben a gyermekiik betdlti a 18. életévét.

A bank év végén a szamlan 1év Gsszeg utan évi 8%-os kamatot ad, amit a kdvetkezd év

elsd banki napjara ir jova.

A gyermek a 18. sziiletésnapjat kovetd év elsé banki napjan férhet hozza a szamlahoz.
a)  Mekkora 6sszeg van ekkor a szamlan? A vélaszat egész forintra kerekitse!

A gyermek a 18. sziiletésnapjat kdvetd év elsd banki napjan felveheti a szdmlajan 1évo
teljes O0sszeget. Ha nem veszi fel, akkor valaszthatja a kovetkezo lehetOséget is:
Hat éven keresztiil minden év elsé banki napjan azonos Osszeget vehet fel. Az elsd
részletet a 18. sziiletésnapjat kovetd év elsd banki napjan veheti fel. A hatodik
pénzfelvétellel a szamla kitirtil. Ha ezt a lehetdséget valasztja, akkor a bank — az elsd
pénzfelvételtdl szamitva — minden év végén a szamlan 1évé Osszeg utan évi 5%-o0s
kamatot garantal, amit a kovetkez6 év elsd banki napjara ir jova.

b) Ebben az esetben mekkora 0sszeget vehet fel alkalmanként? A valaszat egész

forintra kerekitse!

a) 8 pont
b) 8 pont
0.: 16 pont
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Azonositod
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, maximalis | elért | maximalis elért
a feladat sorszama , , . .
pontszam | pontszam | pontszam | pontszam
1. 10
. 2. 14
L rész 3 3 51
4. 14
16
16
IL. rész 16 64
16
«<— nem valasztott feladat
MINDOSSZESEN | 115
datum javito tanar
elért progr?mba
, beirt
pontszam .
pontszam
L. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
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